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إجابات أسئلة الدرس
الخصائص السكانية للدول المتقدمة والدول النامية

السؤال الأول:

التعريفات:

الدول النامية: هي الدول التي ترتفع فيها معدلات النمو السكاني، وتعاني من ضعف
التنمية، وتعتمد على المساعدات الخارجية وهي أغلب دول قارة آسيا وجميع دول قارتي

إفريقيا وأمريكا الجنوبية وبعض دول قارة أوروبا.

معدلّ الخصوبة: عدد المواليد الأحياء لكل امرأة في حياتها الإنجابية.

التركيب الاقتصادي: توزيع السكان حسب النشاط الذي يمارسه الفرد بالعمل الصناعي
أو الزراعي أو الخدمات.

 

السؤال الثاني:

أسباب ما يلي:

أ- ارتفاع معدل الزيادة الطبيعية في الدول النامية:

ارتفاع عدد المواليد وانخفاض عدد الوفيات، يعزى لتحسن الخدمات الصحيةّ،
وتوافر الرعاية والمطاعيم الوقائية، وتوافر الغذاء بسبب التقدم التكنولوجي.

ب- سُميت المجتمعات المتقدمة بالمجتمعات الهرمة:

لأن أعداد من تزيد أعمارهم عن (60) عاماً في تزايد.
 

السؤال الثالث:

املأ الفراغ:

أ- المصطلح الذي يصف وفياّت من لم يتجاوز عمره سنة هو معدل وفياّت الرضّع.

ب- يمثل الهرم السكاني تركيب السكان من حيث النوع و العمر.
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ج- من الدول الآسيوية التي تتبع للدول المتقدمة هي اليابان.

د- يغلب على النشاط الاقتصادي في الدول النامية العمل في النشاط الزراعي.

هـ- المصطلح الذي يصف نسبة الأفراد العاملين لعدد الذين يتم الإنفاق عليهم هو:
نسبة الإعالة.

و- تبلغ نسبة العاملين في القطاع الزراعي في الدول المتقدمة لا تتعدى (%5).
 

السؤال الرابع:

بعض الدول المتقدمة: اليابان، الولايات المتحدة الأمريكية، فرنسا، بريطانيا، كندا.

بعض الدول النامية:  الأردن، السودان، موريتانيا، لبنان، سوريا، العراق، الصومال.


